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MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA 
ARKUSZA I 

 
 
 
Zadania zamknięte 
 
Numer zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Prawidłowa 
odpowiedź B B A C C D C D D B 

Liczba 
punktów 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

 
 
 
Zadania otwarte 
 
 
Zdający może rozwiązać zadania każdą poprawną metodą. Otrzymuje 
wtedy maksymalną liczbę punktów. 
 
 
Numer 
zadania 

Proponowana odpowiedź Punktacja Uwagi 

 
∆U1-2 > 0  - energia wewnętrzna wzrasta ........................ 1 

 
∆U2-3 = 0  - energia wewnętrzna nie ulega zmianie …… 1 

 
∆U3-4 < 0 - energia wewnętrzna maleje  ……………….. 1 
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∆U4-1 = 0 - energia wewnętrzna nie ulega zmianie  …… 1 
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Okres obiegu Słońca wokół środka Drogi Mlecznej 

s108s103600243655,2lat105,2T 1588 ⋅≈⋅⋅⋅⋅=⋅=  
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